
新型コロナの
影響アンケート調査結果

調査実施日：
【4回目】2020年12月17日～2021年1月15日
回答企業数：67社
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問１：前年3か月との売上高比較
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問2：受注見通しについて
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問３：各行政の支援制度について
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問4：オンライン商談について
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問5：ﾃﾞｼﾞﾀﾙﾄﾗﾝｽﾌｫｰﾒｰｼｮﾝ（DX）について
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問6：神戸市国際交流を活かした海外
の理系大学生のｲﾝﾀｰﾝｼｯﾌﾟについて
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問7：最も期待する支援策について
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